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Число 𝑚 равно √0,15. 

Каждому из четырёх чисел в левом столбце соответствует отрезок, которому 

оно принадлежит. Установите соответствие между числами и отрезками из 

правого столбца. 

ЧИСЛА ОТРЕЗКИ 

А) −
1

𝑚

1) [−3; −2] 

Б) 𝑚2 2) [−1; 0] 
В) 4𝑚 3) [0; 1] 
Г) 𝑚 − 1 4) [1; 2] 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий числу номер. 

Ответ:  

Перед баскетбольным турниром измерили рост игроков баскетбольной 

команды города N. Оказалось, что рост каждого из баскетболистов этой 

команды больше 180 см и меньше 195 см. Выберите утверждения, которые 

верны при указанных условиях. 

1) В баскетбольной команде города N обязательно есть игрок, рост которого 

равен 200 см. 

2) В баскетбольной команде города N нет игроков с ростом 179 см. 

3) Рост любого баскетболиста этой команды меньше 195 см. 

4) Разница в росте любых двух игроков баскетбольной команды города N

составляет более 15 см. 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 

других дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

Найдите натуральное число, большее 1340, но меньшее 1640, которое 

делится на каждую свою цифру и все цифры которого различны и не равны 

нулю. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

Ответ: ___________________________.

Прямоугольник разбит на четыре меньших прямоугольника двумя 

прямолинейными разрезами. Площади трёх из них, начиная с левого 

верхнего и далее по часовой стрелке, равны 12, 18 и 30. Найдите площадь 

четвёртого прямоугольника. 

Ответ: ___________________________.

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. Проверьте, чтобы каждый 

ответ был записан в строке с номером соответствующего задания. 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–20 оценивается 1 баллом.

Задание считается выполненным верно, если экзаменуемый дал правильный

ответ в виде целого числа или конечной десятичной дроби, или

последовательности цифр. 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 2,5 

2 2 

3 10,05 

4 500 

5 1 

6 11 

7 7 

8 5 

9 1243 

10 0,25 

11 967,5 

12 0,76 

13 2000 

14 3421 

15 2 

16 1152 

17 1342 

18 23 

19 1362 или 1368 или 1395 или 1632 

20 20 


